

Опис освітнього компонента вільного вибору

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 4 «Обліково-аналітичне забезпечення економічної безпеки підприємства»
Рівень ВО	Другий (магістерський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	071 Облік і оподаткування / Облік і оподаткування
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	1 курс, 2 семестр, 4 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	Денна: 120 год, з них: лекц. – 10 год, практ. – 14 год Заочна: 120 год, з них: лекц. – 4 год, практ. – 6 год
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра обліку і оподаткування
Автор ОК	Кандидат економічних наук, доцент кафедри обліку і оподаткування Скорук Олена Володимирівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Дисципліна є логічним продовженням таких дисциплін як «Бухгалтерський облік», «Фінансовий облік», «Економічний аналіз», «Економіка підприємства», «Фінансовий аналіз», «Бухгалтерський облік в управлінні підприємством».
Що буде вивчатися	Теоретико-методичні основи економічної безпеки підприємства. Система економічної безпеки підприємства. Обліково-аналітичне забезпечення економічної безпеки як механізм забезпечення ефективної діяльності підприємства. Обліково-аналітична діяльність у системі обліково-аналітичного забезпечення економічної безпеки підприємства. Обліково-аналітична інформація в системі обліково-аналітичного забезпечення економічної безпеки підприємства. Обліково-аналітичне забезпечення економічної безпеки підприємства в умовах невизначеності та ризику його діяльності. Звітність як інформаційна база обліково-аналітичного забезпечення економічної безпеки підприємства. Інформаційні технології обробки даних у системі обліково-аналітичного забезпечення економічної безпеки підприємства. Обліково-аналітичне забезпечення складових економічної безпеки підприємства. Формування та реалізація

	стратегії економічної безпеки підприємства на основі обліково-аналітичного забезпечення
Чому це цікаво/треба вивчати	В умовах загострення економічної кризи, що поставила на межу виживання ряд підприємств, які ще донедавна вважалися успішними й стабільно функціонуючими, питання про економічну безпеку набуло особливої актуальності. Для успішного управління економічною безпекою підприємства необхідна ефективна система обліково-аналітичного забезпечення, яка здатна забезпечувати компроміс між інтересами розвитку підприємства, наявністю достатнього рівня грошових коштів і забезпеченням платоспроможності підприємства.
Чому можна навчитися (результати навчання)	<p>ПР04. Організувати, розвивати, моделювати системи обліку і координувати діяльність облікового персоналу з урахуванням потреб менеджменту суб'єктів господарювання.</p> <p>ПР06. Визначати інформаційні потреби користувачів облікової інформації в управлінні підприємством, надавати консультації управлінському персоналу суб'єкта господарювання щодо облікової інформації.</p>
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	<p>ЗК04. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні.</p> <p>ЗК06. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.</p> <p>ЗК11. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт.</p> <p>СК01. Здатність формувати та використовувати облікову інформацію для прийняття ефективних управлінських рішень на всіх рівнях управління підприємством в цілях підвищення ефективності, результативності та соціальної відповідальності бізнесу.</p> <p>СК02. Здатність організувати обліковий процес та регламентувати діяльність його виконавців у відповідності з вимогами законодавства та менеджменту підприємства.</p> <p>СК05. Здатність застосовувати методи і методики аналітичного забезпечення сучасних систем менеджменту з урахуванням стратегії розвитку підприємства в умовах невизначеності, ризику та/або асиметричності інформації.</p>